

Добавка дієтична «Імузол-С®»

Характеристика біологічних та дієтологічних властивостей

інгредієнтів

Бета-глюкани – це великі молекули, які містяться в деяких видах грибів. Бета –глюкани сприяють активації макрофагів і лімфоцитів, які відповідають за імунітет. Активовані макрофаги і лімфоцити розповсюджуються в різні органи, забезпечуючи їх захист від інфекцій. Бета-глюкани сприяють активації місцевого імунітету, забезпечуючи захист організму від проникнення антигенів, системного імунітету, забезпечуючи знищення прониклих всередину організму чужорідних бактерій та вірусів, відновлюють імунний гомеостаз.

Кверцетин належить до поліфенольних сполук, які відомі своїми антиоксидантними властивостями. Кверцетин сприяє нейтралізації вільних радикалів, допомагаючи знизити окислювальний стрес, який спричинює запалення в організмі та забезпечує антиоксидантну дію. Кверцетин сприяє зменшенню запалення в організмі. Імуномодуюча дія кверцетину сприяє підтримці фізіологічної роботи імунної системи, особливо в період сезонних застуд. Крім того, кверцетин сприяє зменшенню проявів алергії, блокуючи вивільнення гістаміну.

Вітамін С (аскорбінова кислота) є водорозчинним вітаміном, який відіграє важливу роль у підтримці фізіологічних функцій організму. Вітамін С активно приймає участь у знешкодженні токсинів та інших чужорідних для організму сполук, сприяє нормальній роботі імунної системи та допомагає захистити клітини від оксидативного стресу.

Цинк (цинку бісгліцинат) є макроелементом, який сприяє нормальній роботі імунної системи. Він допомагає захищати клітини від оксидативного стресу.

Селен (у формі L-селенометіоніну) – це амінокислота природного походження, яка містить органічний селен, що добре засвоюється організмом. Селен сприяє підтримці нормальної роботи імунної системи та допомагає захищати клітини від оксидативного стресу.

Разом ці компоненти діють синергійно, сприяючи підтримці імунітету, швидкому відновленню організму та захисту від зовнішніх впливів.



**Сподобався
наш продукт?**

Переходь на сайт
або звертайся за
телефоном і купи
наші продукти за
вигідними цінами



<https://ozyteka.com/produkti>
+38 (067) 413 - 58 -84

На замовлення: ТОВ «Озимук фарм», Україна, 02125, м. Київ, вул. Старосільська 1у, оф. 9, тел. +38 (044) 227-27-01 (здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача; оператор ринку, відповідальний за інформацію про харчовий продукт).

ТУ У 10.8-41979246-003:2020

Виробник (Заявник) несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за дотримання тексту маркування продукції, наведеному в даному тексті етикетування.

Сфера застосування – дієтична добавка до раціону харчування. Застосування за рекомендаціями на етикетці. Реалізація через спеціалізовані відділи торгівельної мережі, аптечну мережу.



**Сподобався
наш продукт?**

Переходь на сайт
або звертайся за
телефоном і купи
наші продукти за
вигідними цінами



<https://ozyteka.com/produkti>
+38 (067) 413 - 58 -84

Інструкція

Добавка дієтична «Імузол – С®»

Склад: бета-глюкани (1,3/1,6), кверцетин, вітамін С (аскорбінова кислота), антиспікаючий агент кальцію стеарат, цинк (цинку бісгліцинат), селен (L-селенометіоніну), оболонка капсули: желатин.

1 капсула містить: *активні інгредієнти:* бета-глюкани – 150 mg (мг), кверцетин – 75 mg (мг), вітамін С – 65 mg (мг), цинку бісгліцинат – 5 mg (мг), L-селенометіоніну – 18 µg (мкг).

Рекомендації до споживання: може бути рекомендований в якості доповнення до раціону харчування як додаткове джерело бета-глюканів, кверцетину, вітаміну С, селену та цинку.

Вітамін С, селен та цинк сприяють нормальній роботі імунної системи та захисту клітин від оксидативного стресу.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим та дітям з 11 років по 1 капсулі 2-3 рази на добу під час прийому їжі, запиваючи достатньою кількістю води.

Тривалість споживання: 1 місяць, в подальшому тривалість споживання узгоджується з лікарем.

Застереження до споживання: підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 11 років, вагітні жінки та жінки в період лактації.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску: 1 капсула масою нетто 330 mg (мг) \pm 7% в кількості №30 капсул в упаковці виробника.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4° С до 25° С.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Дата виробництва: вказано на упаковці.

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Дата “вжити до”: вказано на упаковці.

Номер партії виробництва: вказано на упаковці.

Виробник: ТОВ «Озимук Фарм», Україна, 02125, м. Київ, вул. Старосільська 1у, оф. 9.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку харчових продуктів, відповідального за інформацію про харчовий продукт: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження підприємства, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача: вказано на упаковці.

Штрих-код: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

ТУ У 10.8-41979246-008:2024